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informace  z  radnice

Vážení spoluobčané, 
největší letošní investice, rekonstrukce horních autobusových zastávek s chodníky je hotová. Chodník 
od bývalé mateřské školy směrem na Šebetov také. Správa a údržba silnic JmK vypsala výběrové ří-
zení na zhotovitele opravy hlavní silnice z Knínic do Šebetova, které vyhrála firma OHLA ŽS, a. s. Po 
dohodě bude odstraněna současná vrstva asfaltu silnice v opravovaném úseku kolem zálivů, opraveno 
bude propadlé místo vozovky za Knínicemi, upraveno odvodnění křižovatky s místní komunikací atd. 
Vše, včetně nového vodorovného dopravního značení, má být hotovo 5. listopadu. Frézování začne 
20. října. Od této doby bude úplná uzavírka silnice Knínice-Šebetov, průjezd bude povolen pouze 
autobusům a to kyvadlově. Objízdná trasa bude přes Vanovice, Pamětice a Vísky.

Oprava hřbitovní zdi je též na konci. Stavba, která byla rozdělena do dvou let, bez dotační podpory, 
byla stavebně náročná nejen z důvodu přístupnosti. Navíc se jedná o citlivou opravu na pietním místě. 
Čeká nás ještě výstavba cesty k bráně a úprava kontejnerového stání u horní brány hřbitova.

V současné době probíhá revize stromů, které bude třeba ve vegetačním klidu prořezat či pokácet. 
Plánují se také výsadby kolem opravené hřbitovní zdi, autobusových zálivů atd. Pokud máte v okolí 
bydliště nemocný strom, informujte prosím radnici. Děkuji. Zároveň bych chtěl opět požádat občany, 
aby si ořezali stromy a keře, které zavazí projetí popelářských vozů a traktoru zimní údržby. Během 
září byly provedeny ořezy stromů ze strany EG.D s.r.o. v blízkosti vedení distribuční soustavy.

Během následujícího měsíce budou provedeny drobné opravy komunikací v Knínicích. U bytovek za 
školou bude provedena oprava celé komunikace.

V tomto roce došlo postupně k demontáži venkovních posilovacích prvků a jejich umístění  
k workoutovému hřišti do sportovního areálu. Při každoročních revizích herních a posilovacích prvků 
jsme byli upozorňováni, že prvky pro mládež od 15 let není vhodné umísťovat na dětská hřiště či 
do těsné blízkosti k nim. Proto byly prvky přemístěny. Na jejich místě bude v následujících dnech 
vytvořen prostor pro betonový ping-pongový stůl, který se nachází ve sportovním areálu u koše na 
basketball. Je vyreklamována i jedna vrchní deska tohoto stolu.

Dne 24. září jsem s dětmi a dvěma učitelkami mateřské školy navštívil Cetkovice, kde bylo místní 
mateřskou školou a obcí uspořádáno nádherné dopoledne plné soutěží nazvané Starostova 11. Akce 
se uskutečnila v kulturním domě a okolí. Do Cetkovic přijely děti celkem z deseti mateřských školek. 
Během programu různého tvoření se v sále objevila i Česká televize, která udělala záběry pro reportáž 
Tři minuty z regionu. Dětem, učitelkám i starostům se program líbil.

Závěrem mi dovolte pozvání na tradiční Společenské setkání se seniory, drakiádu a divadelní předsta-
vení „Dveře“. Zbývá i pár posledních míst na zájezd do termálních lázní, uskuteční se šachový turnaj 
Knínice Open i uspávání broučků. 

Petr Grénar, starosta
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Autobusový záliv – horní zastávky

Hřbitovní zeď
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Místní poplatky
Vážení občané, splatnost místního poplatku za odpady ve výši 800 Kč/osoba/rok, byla 30. září 
2025. Pokud jste poplatek ještě neuhradili, žádáme neprodleně o úhradu v kanceláři Úřadu městyse 
Knínice, nebo na bankovní účet městyse vedený u ČSOB, a.s., č. 168554808/0300. Jako variabilní 
symbol uveďte číslo popisné, do poznámky napište Vaše příjmení.

Platby v hotovosti přijímáme v kanceláři Úřadu městyse Knínice v úřední dny:
Pondělí 	 8.00–12.00, 13.00–17.00 h.
Úterý 	 8.00–12.00, 13.00–17.00 h.

V kanceláři úřadu nelze přijímat platby kartou. Děkujeme.

Oznámení o době a místu konání voleb do Parlamentu ČR
Volby se uskuteční:
v pátek 3. 10. 2025 	 od 14.00 do 22.00 hodin
a v sobotu 4. 10. 2025 	 od 8.00 do 14.00 hodin.

Volební místnost: knihovna Úřadu městyse Knínicích č. 107. 

SPOLEČENSKÉ 
SETKÁNÍ SE SENIORY

Vážení občané, srdečně vás zveme na Společenské setkání se seniory, 

které se uskuteční 

v sobotu 4. 10. 2025 od 15 hodin 
v kulturním domě v Knínicích. 

Opět pro Vás připravujeme malou výstavku, 
kulturní program a pohoštění zdarma. 

Pro seniory možnost zajištění dopravy – předem objednat na mob. 774 654 232.

Těší se na Vás pořadatelé. 
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U S N E S E N Í
č. 18 ze zasedání Zastupitelstva městyse Knínice konaného dne 1. 9. 2025
v zasedací místnosti úřadu městyse od 18 hodin
Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:
Předložené a projednané materiály dle schváleného programu jednání.
Informace uvedené v diskusi.
3.2. 	 Závěrečný účet DSO Technické služby Malá Haná za rok 2024, Závěrečný účet 
	 DSO Boskovicko za rok 2024 a Závěrečný účet Svazku obcí pro výstavbu rychlostní 
	 komunikace R43 za rok 2024.
4.2. 	 Rozpočtové opatření č. 5/2025, 6/2025, 7/2025 a 8/2025.

Zastupitelstvo městyse určuje:
2.2. 	 Ověřovatele zápisu Bc. Miroslava Hartla a Tomáše Bohatce.  

Zastupitelstvo městyse schvaluje:
2.1. 	 Program zasedání zastupitelstva městyse.
5.2. 	 Znění Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-001030094041/003-ENGB 
	 pro EG.D, s r.o., Lidická 36, Brno, na pozemku městyse p.č. 4883/1 v k.ú. Knínice u Boskovic. 

Zastupitelstvo městyse ukládá:
5.3. 	 Uzavřít Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-001030094041/003-ENGB 
	 s EG.D, s r.o. Lidická 36, Brno.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: 31. 10. 2025 

Bc. Miroslav Hartl, Tomáš Bohatec – ověřovatelé zápisu
Petr Grénar, starosta

Odpady
Směsný odpad (černá): 	úterý – 21. 10.
BIO (hnědá): úterý – 14. 10., 28. 10.    
PLASTY + PAPÍR (žlutá, modrá): úterý – 7. 10.   
Nádoby prosíme umístit na sběrná místa den 
předem, svoz může probíhat již od 6.00 hodin 
ráno. Upozorňujeme, že nebudou sváženy při-
stavené pytle. Reklamace svozu p. Hejlová,  
tel.: 736 682 992.

Provozní doba sběrného dvora
každou třetí sobotu v měsíci (18. 10.) 	
8.00–11.00 hodin.

Provozní doba skládky 	
Třetí čtvrtek v měsíci – 16. 10. od 13–18 hodin,
a čtvrtou sobotu v měsíci – 25. 10. od 8–13 hodin.
Správce pan Pavel Jedlička, mobil: 774 680 100, 
Knínice 17.
Vždy je nutná předchozí telefonická domluva.
Cena za uložení 1 tuny: zemina 36 Kč vč. DPH, 
stavební suť 109 Kč vč. DPH.

KNIHOVNA
– středa 16.30–19.30  hodin.
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Adaptační den 3. třídy
Třetí třída zahájila školní rok netradičně. Adaptačním dnem, jehož cílem bylo stmelit kolektiv  
a vytvořit prostor pro spolupráci a vzájemnou důvěru. Program probíhal pod vedením metodika 
prevence Petry Galbové a třídní učitelky Ivy Parákové, které připravily sérii aktivit zaměřených na 
komunikaci, spolupráci a řešení úkolů v týmu.
Žáci pracovali ve skupinách, střídali se v rolích a učili se vzájemně podporovat. Nešlo jen o hry  
a soutěže, ale i o hledání společných strategií, naslouchání a respektování rozdílných názorů. Co 
jsme hráli? Pavučinu přátelství pomocí klubíčka, kde si děti upevnily nejen jemnou motoriku, ale  
i pevné vazby. Dále jsme stavěli most, vytvořili jsme kruh důvěry.
Zvláštní význam měl adaptační den pro dvě nové spolužačky, které se do třídy letos připojily. Program 
jim umožnil rychleji navázat kontakt s ostatními a zažít pocit přijetí. Ostatní děti měly příležitost je 
poznat nejen ve školní lavici, ale i při společné činnosti, kde se projevila jejich odvaha a tvořivost.
Celý den ukázal, že třetí třída stojí na pevném základě spolupráce a otevřenosti. Vytvořené zážitky  
a vztahy budou mít pozitivní vliv nejen na klima ve třídě, ale i na každodenní učení a radost z po-
bytu ve škole.

Mgr. Petra Galbová

škola  a  školka
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Adaptační kurz 6. třídy
Začátek školního roku znamenal pro šesťáky velkou změnu. Nový druhý stupeň, nové předměty, 
noví učitelé a také tři noví spolužáci. Aby se třída rychleji sehrála a vytvořila pevný tým, vyrazili žáci 
společně s panem třídním učitelem Niklasem Külzerem, s paní asistentkou Michaelou Veselou a s me-
todikem prevence Petrou Galbovou na adaptační kurz do obce Suchý, kde je čekal nabitý program.
Součástí pobytu byly různé stmelovací hry, při kterých si děti vyzkoušely spolupráci, komunikaci 
i důvěru v ostatní. Pod vedením zkušené lektorky Markéty Svobodové, která za námi přijela s ne-
všedním programem Expedice, děti zakusily spoustu legrace a dobrodružství. Vycházky do okolí 
posílily ducha a osvěžily mysl. Nedaleký Velenov nám mistrně přiblížila paní výchovná poradkyně 
Markéta Axmanová ve velmi poutové výkladu. Na základě vyprávění a umu žáků vzešlo pak vý-
tvarné pojetí erbu adapťáku na tričko každého žáka. Jedním z vrcholů kurzu byl noční pochod, jenž 
prověřil odvahu a posílil vzájemnou důvěru. Místy to bylo i strašidelné! Paní učitelka Galbová si 
spletla pana učitele Külzera s medvědem! Velký ohlas měla i diskotéka, kde se všichni odreagovali 
a společně užili večer plný tance a hudby.
Adaptační kurz splnil svůj cíl. Pomohl žákům se poznat v nových rolích, lépe spolupracovat a vytvo-
řit příjemnou atmosféru pro společný start na druhém stupni. Šesťáci si odvezli domů nejen spoustu 
zážitků, ale i jistotu, že do další kapitoly školního života vstupují jako sehraný kolektiv.

Mgr. Petra Galbová
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Výstava Neviditelné trny
Dovolujeme si vás pozvat na Výstavu na stromech, která proběhne od 3. do 10. října 2025. 
Letošní téma – Neviditelné trny – se věnuje problematice dopadů pěstování řezaných květin 
nejen na životní prostředí, ale i na společnost v chudých oblastech Afriky. Výstava je volně 
přístupná na školní zahradě. Těšíme se na vaši návštěvu.

ZŠ a MŠ Knínice

Září v mateřské škole
I když zářijový měsíc byl spíše ve znamení proměnlivého někdy až nevyzpytatelného počasí, tak 
první týdny školního roku 2025/2026 byly v mateřské škole pravým opakem. Adaptační období 
zvládli všichni náramně a převážně s úsměvem. Občas se sice nějaká slzička objevila, ale ta byla 
rychle nahrazena radostí a smíchem. A z celkového počtu 56 dětí, ve věku 2–6 let, máme 20 nováč-
ků. Nové děti si velice brzy našly kamarády. Úspěšná adaptace byla i díky častému pobytu všech 
tříd v lesním zázemí, které má naše školka k dispozici. I nejmenší děti zvládají cestu do tohoto 
prostoru bez větších problémů. Díky počasí se nám sice nepodařilo zrealizovat opékání špekáčků 
společně s rodiči, ale toto setkání si ještě zvládneme v budoucnu vynahradit a užít. Letošní předško-
láci byli na výstavě k příležitosti 100 let organizovaného včelařství v Knínicích a okolí a celou akci 
si náramně užili. Současně v tomto měsíci začaly děti nacvičovat taneční vystoupení na odpoledne 
pro seniory. Stejně jako začátek babího léta, tak i následující období nás čeká spousta dalších spo-
lečných chvil, kdy si budeme hrát, zpívat, malovat a získávat nové zkušenosti.

Kolektiv MŠ
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SPORT

ODDÍL TJ 
MALÁ HANÁ 
KNÍNICE

Rozpis utkání

                  TJ Malá Haná Knínice 
_____________________________________________________________________________________________________                                                                                      
 
 
 
Rozpis utkání 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

8. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MUŽI

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

10. Knínice Doubravice 05.10. v 15:00 Neděle

11. Bořitov Knínice 12.10. v 15:30 Neděle

12. Knínice Lipovec 19.10. v 14:30 Neděle

13. Olešnice Knínice 26.10. v 14:00 Neděle

1. Knínice Vavřinec 02.11. v 14:00 Neděle

6. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR DOROST

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

6. Knínice Vŕ/Štěpánov 04.10. v 15:00 Sobota

7. Brodek/Kořenec Knínice 11.10. v 10:45 Sobota

8. Knínice Vysočany/Šošůvka 18.10. v 14:30 Sobota

9. Protivanov Knínice 25.10. v 14:30 Sobota

10. Jevíčko/Jaroměřice Knínice 28.10. v 10:00 Úterý

11. Knínice FSA Kras 01.11. v 14:00 Sobota

5. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

6. Knínice Olomučany/Babice 05.10. v 10:30 Neděle

7. RDR Akademie B Knínice 12.10. v 10:00 Neděle

8. Knínice Vysočany/Šošůvka 19.10. v 10:30 Neděle

9. Svitávka Knínice 25.10. v 10:00 Sobota

11. Knínice Černá Hora 02.11. v 10:30 Neděle

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

5. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

6. Knínice RDR Akademie B 06.10. v 17:00 Pondělí Knínice

7. Olešnice Knínice 12.10. v 10:00 Neděle Olešnice

8. Boskovice/Letovice C Knínice 18.10. v 12:45 Sobota Letovice

9. Knínice Vrchovina/Protivanov 13.10. v 17:00 Pondělí Knínice

10. Bořitov Knínice 23.10. v 16:30 Čtvrtek Drnovice

11. Knínice Cetkovice 20.10. v 16:30 Pondělí Knínice

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

7. Boskovice/Letovice BU10 Knínice 05.10. v 15:30 Neděle Boskovice

7. Boskovice/Letovice BU11 Knínice 05.10. v 16:45 Neděle Boskovice

8. Knínice Boskovice/Letovice LU10 12.10 v 10:00 Neděle Knínice

8. Knínice Boskovice/Letovice LU11 12.10 v 11:12 Neděle Knínice

9. FSA Kras A Knínice 18.10. v 10:00 Sobota Kotvrdovice

9. FSA Kras B Knínice 18.10. v 11:00 Sobota Kotvrdovice

10. Knínice Blansko B 26.10. v 10:00 Neděle Kořenec

10. Knínice Blansko A 26.10. v 11:00 Neděle Kořenec

11. Drnovice Knínice 01.11. v 10:00 Sobota Drnovice

11. Černá Hora Knínice 01.11. v 11:00 Sobota Drnovice

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

6. Knínice Lipovec 04.10. v 10:15 Sobota Knínice

6. Knínice Ostrov/Vilémovice 04.10. v 09:00 Sobota Knínice

7. Lipůvka Knínice 09.10. v 18:00 Úterý Lipůvka

7. Blansko C Knínice 09.10. v 17:00 Úterý Lipůvka

8. Knínice FSA Kras A 18.10. v 09:00 Sobota Knínice

8. Knínice FSA Kras B 18.10. v 10:00 Sobota Knínice

9. Blansko A Knínice 26.10. v 10:00 Neděle Blansko

9. Blansko B Knínice 26.10. v 11:00 Neděle Blansko

                  TJ Malá Haná Knínice 
_____________________________________________________________________________________________________                                                                                      
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9. Knínice Vrchovina/Protivanov 13.10. v 17:00 Pondělí Knínice

10. Bořitov Knínice 23.10. v 16:30 Čtvrtek Drnovice

11. Knínice Cetkovice 20.10. v 16:30 Pondělí Knínice

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

7. Boskovice/Letovice BU10 Knínice 05.10. v 15:30 Neděle Boskovice

7. Boskovice/Letovice BU11 Knínice 05.10. v 16:45 Neděle Boskovice

8. Knínice Boskovice/Letovice LU10 12.10 v 10:00 Neděle Knínice

8. Knínice Boskovice/Letovice LU11 12.10 v 11:12 Neděle Knínice

9. FSA Kras A Knínice 18.10. v 10:00 Sobota Kotvrdovice

9. FSA Kras B Knínice 18.10. v 11:00 Sobota Kotvrdovice

10. Knínice Blansko B 26.10. v 10:00 Neděle Kořenec

10. Knínice Blansko A 26.10. v 11:00 Neděle Kořenec

11. Drnovice Knínice 01.11. v 10:00 Sobota Drnovice

11. Černá Hora Knínice 01.11. v 11:00 Sobota Drnovice

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

6. Knínice Lipovec 04.10. v 10:15 Sobota Knínice

6. Knínice Ostrov/Vilémovice 04.10. v 09:00 Sobota Knínice

7. Lipůvka Knínice 09.10. v 18:00 Úterý Lipůvka

7. Blansko C Knínice 09.10. v 17:00 Úterý Lipůvka

8. Knínice FSA Kras A 18.10. v 09:00 Sobota Knínice

8. Knínice FSA Kras B 18.10. v 10:00 Sobota Knínice

9. Blansko A Knínice 26.10. v 10:00 Neděle Blansko

9. Blansko B Knínice 26.10. v 11:00 Neděle Blansko
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Odehrané zápasy 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

8. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MUŽI

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

4. Ostrov Knínice 2:2 0:1 Letfus M., Dračka J.

5. Knínice Ráječko B 4:4 3:1

6. Drnovice Knínice 3:2 2:2 Mucha V., Lajšner M.

7. Knínice Rudice 2:4 2:2 Vondál L. Dračka J.

8. Skalice Knínice 3:3 0:0

2xDračka J., Vondál L., 
Mucha V.

Letfus M., Vondál L., Letfus 
Mi.

6. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR DOROST

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

1. Knínice Jevíčko/Jaroměřice 1:4 1:3 Malach A.

2. FSA Kras Knínice 1:0 0:0

3. Knínice RDR Akademie B 0:3 0:2

4. Velké Opatovice Knínice 7:1 3:0 Janků D.

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

2. Černá Hora Knínice 6:3 0:0

4. Blansko B Knínice 5:0 0:0

Odehrané zápasy
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OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

1. Knínice 17:0 5:0

2. Vrchovina/Protivanov Knínice 0:7 0:0

3. Knínice Bořitov 11:3 5:1

4. Cetkovice Knínice 2:6 1:4

Boskovice/  Letovice 
C

8xKuchař V., 5xHájek F., 
2xHájek D., Soukal Š., 
Burkoň M.

2xHájek D., Kůrka R., 
Soukal Š., Hájek F., Hruban 
R., Bílek Š.

5xKuchařV., 3xHájek D., 
Hájek F., Hruban R., 
Dvořáček D.

Burkoň M., Bílek Š., Hruban 
R., Hájek F., Hájek D., 
Kůrka R.

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

1. Knínice Velké Opatovice 1:8 1:4 Chlup P.

2. RDR RY Knínice 5:3 0:0 2xChlup Š., Chlup M.

2. RDR RX Knínice 14:1 0:0 Chlup Š.

3. Knínice Kunštát B 3:20 1:8 2xChlup Š., Chlup M.

3. Knínice Kunštát A 0:24 0:14

4. Knínice RDR RJY 2:24 0:1 Chlup M., Sedlák D.

4. Knínice RDR RJX 4:13 0:9 Chlup M., Chlup Š., 
Klapušová D., Sedlák D.
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Pavel Lajšner
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Pavel Lajšner 
 

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

1. Boskovice/Letovice LU8 Knínice 6:10 5:3

1. Boskovice/Letovice LU9 Knínice 10:8 5:2

2. Knínice RDR RY/R 12:8 6:4

2. Knínice RDR RX/R 18:5 0:0

3. RDR RJX/RJ Knínice 13:8 9:0

3. RDR RJY/RJ Knínice 5:9 2:1

4. Knínice RDR DX/D 20:6 9:4

4. Knínice RDR RY 14:9 7:4
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Kluby  a  spolky

KRÁSNÁ STOVKA
Na 14. a 15. září 2025 připravili členové včelařské organizace připomínku 100 výročí ustavení a prá-
ce „Spolku včelařů a přátel přírody pro Knínice a okolí“. V sále Kulturního domu v Knínicích jsme 
soustředili exponáty, které tvořily kulisu slavnostní atmosféry oslav. Poklady snesené z půd, stodol  
a včelínů Malé Hané tvořily historickou část výstavy. Po celou dobu byly přítomny i živé včely.
Včelky nové, krásné s maxi královnou, včely na květech i v buňkách přilétly od žáčků ze Základní 
a Mateřské školy v Knínicích. Vytvořili tak samostatnou expozici výtvarných prací s včelařskou 
tematikou. Děkujeme žákům i pedagogům.
Kvalitní odbornou náplň akce tvořila přednáška přítele ing. Oldřicha Veverky – jak úspěšně včelařit 
v podmínkách malochovů. Slavnostní atmosféru v odpolední části naplnilo otevření vzpomínkové-
ho místa na kopci „Joséfek“. Zasazená včelařská lípa, pamětní kámen a informační tabule připomí-
nají historii i současnost, ukazují kupředu, do budoucna. Což zaznělo v pozdravném proslovu pana 
starosty Petra Grénara.
Do poslední židle plný sál byl na následné přednášce Mgr. Moniky Jindrové – Včelí produkty a je-
jich význam pro lidské zdraví. Ochutnávka medů a „Výroční knínické medoviny“ probíhala po dobu 
celého dne.
V pondělí byla akce zaměřena pro žáky škol a veřejnost. Byl to cvrkot – 150 vyrobených svíček  
z vosku, bezpočet nazdobených perníčků, ochutnávka medů různých druhů, sbíjení rámků, skládání 
obrázků, mini kvízy, historická expozice. Moc práce, ale krásné.
Všem podporovatelům, spolupracovníkům, aktérům i návštěvníkům děkujeme.

Za výbor ČSV ZO Knínice – Josef Vala, předseda.
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Uplynulé  akce
11. Knínická vzduchovka
Sobotní odpoledne 6. září patřilo opět po roce milovníkům střílení. Loňský podzimní termín se 
osvědčil, proto i letos jsme se setkali krátce po prázdninách a to na již 11. ročníku této oblíbené 
střelecké soutěže.
Mladší děti stříleli na panáčky, ti starší ze vzduchových pušek Slávia. Souboj opět proběhl v 5 katego-
riích – mladší a starší žáci, ženy, muži a páry. A jak to dopadlo?
Mladší žáci: 1. místo Tobiáš Pulec, 2. místo Lucie Grénarová, 3. místo Matyáš Přikryl
Starší žáci: 1. místo Michal Mayer, 2. místo Lukáš Grénar, 3. místo Lukáš Roupa
Ženy: 1. místo Petra Grénarová, 2. místo Lenka Ožvoldíková, 3. místo Adéla Ožvoldíková
Muži: 1. místo Petr Grénar, 2. místo Daneš Pulec ml., 3. místo Roman Ožvoldík
Páry: 1. místo Petra + Petr Grénarovi, 2. místo Adam + Jarda Širůčkovi, 3. místo Mirek + Matyáš Přikrylovi
Výherci získali medaili, pohár a drobné upomínkové předměty, všichni střelci si mohli pochutnat 
na opečeném špekáčku, klobáse či dalších dobrotách.
Počasí nám také přálo, takže akce byla opět úspěšná a snad všichni odcházeli spokojeni s prožitkem 
příjemně stráveného odpoledne.

Členové spolku KNÍNICE 1078, z.s.
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Divadelní představení POZOR NATÁČÍME
V sobotu 20. září jsme v knínickém kulturním domě zhlédli divadelní komedii, POZOR NATÁČÍ-
ME, v podání divadelního souboru teaTrum z Velkých Opatovic. Soubor v Knínicích hostoval letos 
již podruhé. Březnové představení Andulka a loupežníci bylo určeno pro děti a nyní si na své přišli 
dospělí milovníci divadla.
Divadelní hra Pozor natáčíme, získala mnoho ocenění na Krajské přehlídce venkovských divadel-
ních souborů v dubnu 2025.
Děkujeme divákům za podporu a zveme na další představení v sobotu 25. října, tentokráte v podání 
Ochotnického divadla Andělka z Kladorub.

ÚM
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